
 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

  موسم عنيزة الدولي للتمورالتوعية بأضرار التدخين في قياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

  : التغذية الراجعة

 

 للتمورموسم عنيزة الدولي برنامج ل نتائج قياس رضا المستفيدين عن تم استعراض تحلي

بما يمثلّ  22 زائر وإجمالي الردود على الاستبيان 44% حيث بلغ عدد الزوار  83.75بنتيجة 

 من إجمالي الزوار  05%

 

 

 



 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 ا المستفيدين عن برنامج اليوم العالمي للتطوعقياس رض -2

 

  : التغذية الراجعة

 

بنتيجة  برنامج اليوم العالمي للتطوعتم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

من  %56بما يمثلّ  13 ر وإجمالي الردود على الاستبيانزائ 20% حيث بلغ عدد الزوار  88.45

 إجمالي الزوار

 

 

 



 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 بأضرار التدخين والمخدراتالتوعية قياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

 
  : التغذية الراجعة

 

تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن برنامج التوعية بأضرار التدخين 

والمخدرات بنتيجة 88.9 % حيث بلغ عدد الزوار 35 زائر وإجمالي الردود على الاستبيان 18 بما 

 يمثلّ 51.47% من إجمالي الزوار  



 

 

 

  :رضا المستفيدين استبيان قياس

 

 التوعية بالانفلونزا الموسمية والوقاية منهاقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

 
  : التغذية الراجعة

 

تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن برنامج التوعية بالانفلونزا الموسمية 

والوقاية منها بنتيجة 82.65 % حيث بلغ عدد الزوار 40 زائر وإجمالي الردود على الاستبيان 23 

 بما يمثلّ 57.5% من إجمالي الزوار  



 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 تأثير التدخين على صحة الاسنانقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

  : التغذية الراجعة

 

 صحة الاسنانتأثير التدخين على برنامج تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

بما يمثلّ  27زائر وإجمالي الردود على الاستبيان  50حيث بلغ عدد الزوار  % 81.5بنتيجة 

 من إجمالي الزوار  54%

 

 

  



 

 

 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

بالتعاون مع جمعية  الحملة الأمنية لمكافحة المخدراتقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

 أمان لمكافحة التدخين والمخدرات

  : التغذية الراجعة

 

الحملة الأمنية لمكافحة برنامج تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

بما  35 زائر وإجمالي الردود على الاستبيان 06% حيث بلغ عدد الزوار  85.7بنتيجة  المخدرات

 من إجمالي الزوار  %58.3يمثلّ 



 

 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 الحملة التوعوية لصحة الفم والاسنانقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

  : التغذية الراجعة

 

الحملة التوعوية لصحة الفم برنامج تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

بما  24ر وإجمالي الردود على الاستبيان زائ 45حيث بلغ عدد الزوار  % 87.5بنتيجة  والاسنان

 من إجمالي الزوار  %53.3يمثلّ 

 

 



 

 

 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 حملة التوعية بالوقاية من تسوس الاسنانقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

  : التغذية الراجعة

 

حملة التوعية بالوقاية من برنامج تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

ر وإجمالي الردود على الاستبيان زائ 06% حيث بلغ عدد الزوار  86.35بنتيجة  تسوس الاسنان

 من إجمالي الزوار  %55بما يمثلّ  33

 



 

 

  :استبيان قياس رضا المستفيدين

 

 التطوع الصحيقياس رضا المستفيدين عن برنامج  -1

  : التغذية الراجعة

 

%  89.5بنتيجة  التوعية الصحيةبرنامج تم استعراض تحليل نتائج قياس رضا المستفيدين عن 

من إجمالي  %54.28بما يمثلّ  83زائر وإجمالي الردود على الاستبيان  70حيث بلغ عدد الزوار 

 الزوار 

 

 



 

 


